
Drei verschiedene Umfragen bestätigen: eine große Mehrheit der Deutschen macht sich  

Sorgen über die Klimakrise und sieht großen Handlungsbedarf. Die bisher beschlossenen  

Maßnahmen werden weithin als nicht ausreichend angesehen. Abbildung 6_4

EIB (2022), Infratest dimap (2022), More In Common (2022)
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Zustimmung in Prozent

Der Klimawandel macht mir Sorgen.

Der Handlungsbedarf beim Klimaschutz ist (sehr) groß.

Energiewende und Klimaschutz werden aktuell zu langsam umgesetzt.
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